



## 以军大规模轰炸黎巴嫩已致 492 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 9 月 23 日, 以色列对黎巴嫩多个地点发动了大规模袭击, 目前已造成至少 492 人死亡, 这是黎巴嫩近 20 年来伤亡最惨重的一天。图为当地时间 23 日, 以色列发动袭击后, 黎巴嫩南部浓烟滚滚。



## 荷兰向加沙地带提供 300 万欧元食品援助

华夏早报 - 坐标新闻 荷兰政府 25 日宣布, 将向加沙地带提供 300 万欧元紧急食品援助, 应对当地儿童营养不良问题。据荷兰政府当日发布的公告, 荷兰上一届政府预留 300 万欧元, 原定划拨给联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处 (近东救济工程处)。今年 7 月荷兰新一届政府就职后, 决定将这笔资金转赠给联合国儿童基金会, 用于援助加沙地带儿童。公告称, 当前加沙地带人道

主义危机仍在持续, 许多民众面临食品短缺。利用本轮 300 万欧元援助, 联合国儿童基金会可继续向加沙地带提供营养包, 应对当地儿童营养不良问题。此外, 公告表示, 近东救济工程处在加沙地带人道主义援助中发挥重要作用。明年 1 月, 荷兰新政府将如约向近东救济工程处发放年度捐款。公告称, 自 2023 年 10 月新一轮巴以冲突爆发, 计入本轮 300 万欧元援助, 荷兰政府已通

过各类援助组织, 累计向加沙地带提供 6900 万欧元人道主义援助。今年年初, 因以色列当局指控 12 名近东救济工程处员工涉嫌参与 2023 年 10 月巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯) 对以色列发动的袭击, 欧美多国一度暂停向近东救济工程处捐款, 其后在收到近东救济工程处“整改”承诺后恢复捐款。

## 美国加州一法院突发爆炸致多人受伤 一名嫌犯被捕

华夏早报 - 坐标新闻 综合美媒报道, 美国加州法院 25 日发生爆炸, 造成至少 6 人受伤。据美联社报道, 当地时间 25 日 8 点 45 分过后不久, 加州中部圣巴巴拉县一处法院发生爆炸, 一名嫌疑人被拘留。当地治安官发言人齐克在社交媒体上发文称, 被拘留的人是一名男子, 仍在接受调查, 爆炸来自一个“故意设置的”爆炸装置。

拆弹小组正在处理现场。调查人员认为没有其他嫌疑人。据美国有线电视新闻网报道, 医院发言人杜塞特称, 六名伤者正在当地医疗中心接受治疗。加州州长纽森的办公室表示, 他们正在监测情况并与当地执法部门进行协调。报道称, 该法院已于 25 日关闭。据悉, 由于正在进行的调查, 靠近法院的圣玛丽亚市政厅也已关闭。

## 以军准备对黎巴嫩发动地面进攻

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 25 日, 以军总参谋长哈莱维表示, 以色列军队正在为可能对黎巴嫩真主党发动的地面进攻做准备。据《以色列时报》报道, 哈莱维在模拟针对黎巴嫩的地面进攻演习中告诉部队, “你可以听到上面的飞机声音, 我们一整天都在行动。这既是为你们进入

(黎巴嫩) 的可能性做好准备, 也是为了继续对真主党造成打击。” 报道称, 在当天上午黎巴嫩真主党对以色列中部发射导弹后, 哈莱维还表示, “真主党今天扩大了它的 (射程)”, 所以以方将继续实施打击, “为此, 我们正在准备 (地面) 机动行动。”

“为了实现这一目标, 我们正在准备演习。” 哈莱维告诉以色列士兵说, “你们的军靴将踏入敌方领土”, 进入真主党的军事前哨站, 这些地方设有地下基础设施、集结点和发射台。本月, 以色列大幅加强了对真主党目标的打击。以色列国防军还表示, 正在黎巴嫩南部进行“广泛打击”。

## 飓风“约翰”袭击墨西哥南部 至少 2 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻 墨西哥南部格雷罗州州长埃韦琳·萨尔加多 24 日说, 飓风“约翰”登陆墨西哥后在该州引发暴雨及山体滑坡, 造成至少 2 人遇难。美国国家飓风中心说, 飓风“约翰”当地时间 23 日晚 9 时 15 分左右以三级飓风强度在墨西哥南部格雷罗州登陆, 风速最高达到每小时 120 英里 (约 193 公里)。“约翰”导致强降雨, 并引发“危及生命的”洪水警告。路透社说, “约翰”掀翻部分房屋屋顶, 引发山体滑坡, 刮倒大量树木及电线杆, 并导致数万人断电。受灾地区当地时间 24 日下午正在恢复基本服务、通信和电力。

## 日本近期手足口病患者数罕见增加 政府呼吁做好防护

华夏早报 - 坐标新闻 近期, 手足口病在日本多地呈增加趋势。与往年进入 9 月后患者逐渐减少相比, 此种情况十分罕见。日本厚生劳动省呼吁民众加强防护。据报道, 根据日本国立感染症研究所 9 月 24 日的最新通报, 9 月 9 日至 15 日的一周内, 日本全国约 3000 所医疗机构报告的患者人数超 2.5 万人, 平均每个医疗机构报告超 8 人, 是过去 10 年同时期的最高值, 也是 2023 年同时期的 5 倍多。报道指出, 由于今后感染者仍会出现持续增加的可能性, 厚生劳动省呼吁民众多洗手, 避免共用毛巾等。

## 叙利亚总统批准新内阁成员名单

华夏早报 - 坐标新闻 据叙利亚国家通讯社消息, 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德 23 日签署法令, 批准由叙总理穆罕默德·加齐·贾拉利组建的新内阁成员名单。叙利亚国家通讯社 23 日发布的叙新内阁成员名单包括总理贾拉利和 27 名部长。俄新社等外媒报道称, 叙新内阁成员中包括外交部长、财政部长等在内的 15 个部长被更换。此前担任叙副外长的巴萨姆·萨巴格升任外长。利亚国家通讯社 23 日还报道称, 巴沙尔任命此前担任叙外长的梅克达德出任副总统。

## 特朗普“疑似刺杀未遂”事件 嫌犯以企图刺杀罪名被起诉

华夏早报 - 坐标新闻 美国司法部 24 日发布声明称, 迈阿密的联邦大陪审团当天正式起诉 58 岁的瑞安·罗斯 (Ryan Routh), 指控他于 9 月 15 日在佛罗里达州西棕榈滩企图刺杀共和党总统候选人、前总统特朗普。这起事件发生在特朗普国家高尔夫俱乐部附近。当天下午, 特勤局人员发现罗斯从球场围栏中伸出枪口指向特朗普后立刻开枪制止。罗斯随后驾车逃跑, 之后在相邻的马丁县落网。事件中, 特朗普安全无虞, 也没有人员受伤。美国司法部长加兰在声明中表示, 将动用一切手段追究罗斯企图刺杀前总统特朗普的责任。

## 英国内政大臣承诺严厉打击街头暴力犯罪

华夏早报 - 坐标新闻 英国内政大臣伊薇特·库珀 24 日在工党大会上承诺, 十年内将该国持刀犯罪率降低一半。库珀称, 这是国家的使命。持刀伤人案件是英国最高发的恶性案件之一。近年来, 英国多地屡发持刀行凶案件导致民众不安。这其中, 青少年持刀犯罪情况尤为突出。外界注意到, 青少年暴力犯罪特别是持刀犯罪在英国已经不是偶发性问题。